
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BIRITIBA MIRIM, REALIZADA NO DIA 28 DE MARÇO DE 2016. 

 

Às dezesseis horas do dia vinte e oito de março do ano de dois mil e dezesseis, na sede 

da Câmara Municipal de Biritiba Mirim, situada à Rua João José Guimarães, nº. 125, 

Centro, desta cidade e município de Biritiba Mirim, Estado de São Paulo, presentes os 

Senhores Vereadores em exercício nesta 12ª Legislatura, e que se reuniram no Plenário 

“Vereador João Suharo Makiyama” para a realização da Sessão Ordinária, 

regimentalmente prevista. O Nobre Vereador José Pereira da Silva neto justificou a 

ausência do Nobre Vereador Fábio Faquim de Oliveira. O Nobre Vereador Donizeti 

Assis de Siqueira justificou a ausência do Nobre Vereador Marcelo Batista de Miranda 

Melo. Assumindo a direção dos trabalhos, o Senhor Vereador VALDIVINO 

FERREIRA DOS SANTOS, convidou os Vereadores JOSÉ PEREIRA DA SILVA 

NETO, 1º Secretário, e convidou o Vereador DONIZETI ASSIS DE SIQUEIRA, 2º 

Secretário, para auxiliar nos trabalhos de secretaria da Mesa Diretora. Instalada a 

Sessão, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário que fizesse a 

chamada nominal dos Senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. O Nobre 

Vereador José Pereira da Silva Neto ratificou a justificativa da ausência do Nobre 

Vereador Fábio Faquim de Oliveira, e o Nobre Vereador Donizeti Assis de Siqueira 

ratificou a ausência do Nobre Vereador Marcelo Batista de Miranda Melo. Feita esta, 

cotejando-se a chamada com as assinaturas presentes, apostas às fls. 50, do Livro nº. 13 

do livro de Registro de Presença dos Senhores Vereadores às Sessões da Câmara. 

Havendo “quórum” legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus Pai, Filho 

e Espírito Santo, nos termos regimentais, declarou abertos os trabalhos. Passando para 

EXPEDIENTE: 1. Leitura, discussão e votação da Ata da Sessão Ordinária do dia 21 

de março de 2016. O Nobre Vereador Jorge Mishima requer dispensa da leitura da Ata, 

uma vez que a mesma se encontra na Secretaria a disposição de todos os Vereadores. O 

senhor Presidente acatando o Requerimento do Nobre Vereador, coloca em votação a 

ata. Aprovado. 2. Leitura do Comunicado Nº CM 252506/2015 – Ministério da 



 

Educação. Terminado o Expediente, passa-se para as INDICAÇÕES: AUTORIA DA 

NOBRE VEREADORA ADRIANA RUFO FREITAS 1. Indicação nº 074/2016, 

solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, e que o mesmo interceda junto 

ao órgão competente, para que seja tomada as devidas providências referente à Rua Nilo 

Peçanha, em frente a Escola Angélica de Jesus Ferreira. 2. Indicação nº 075/2016, 

solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, e que o mesmo interceda junto 

ao órgão competente, para que sejam tomadas as devidas providências referente à 

umidificação que a pedreira se comprometeu de realizar no trajeto dos caminhões. 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR MARCELO BATISTA DE MIRANDA 

MELO 3. Indicação nº 076/2016, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino 

Junior, e que o mesmo interceda junto ao órgão competente, para que seja feita a 

limpeza e manutenção das ruas e calçadas da cidade. AUTORIA DO NOBRE 

VEREADOR JORGE MISHIMA 4. Indicação nº 077/2016, solicita ao Senhor 

Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, e que o mesmo interceda junto ao departamento 

competente da municipalidade, para que passe a máquina motoniveladora e cascalhe a 

Estrada Joaquim Maia, no trecho que compreende entre a Associação Agrícola Pomar 

do Carmo (AAPC), até a Estrada do Pomar do Carmo, passando nas propriedades dos 

senhores Emori, Gunji, Machado e Nakajima. Terminada as Indicações, passa-se a 

ORDEM DO DIA – AUTORIA DO NOBRE VEREADOR JOSÉ PEREIRA DA 

SILVA NETO 1. – Em única discussão e votação Requerimento N° 035/2016 - 

Requer ao Exmo. Senhor Carlos Alberto Taino Junior, para que o mesmo interceda 

junto ao departamento responsável pela coleta de lixo no Bairro Cruz das Almas, e nos 

informe o motivo pela qual o caminhão da coleta esta passando somente uma vez na 

semana. APROVADO. AUTORIA DO NOBRE VEREADOR JORGE MISHIMA 

2. – Em única discussão e votação Requerimento N° 034/2016 - Requer ao Exmo. 

Senhor Carlos Alberto Taino Junior, para providenciar junto ao setor de Obras do 

Município, visando a possibilidade para a compra de seis tubos de concreto de 40” para 

serem utilizados no córrego que passa na Estrada dos Bolanhos, Bairro Castellano. 

APROVADO. Não havendo mais material da Ordem do Dia, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada nominal dos Senhores 

Vereadores inscritos para fazerem uso da tribuna. Com a palavra, Nobre Vereador 



 

Donizeti Assis de Siqueira, “agradeço e dispenso”. Com a palavra, Nobre Vereador 

Lourival Bispo de Matos, “agradeço e dispenso”. Não havendo mais oradores inscritos, 

com a palavra, Senhor Presidente, “Essa Presidência comunica que amanhã terá a 

reunião da Condemat no Clube de Campo, e todos estão convidados para participar para 

receber nossos colegas Presidentes de Câmara do Alto do Tietê, às 10h, estão todos 

convidados para participar lá. Comunico também que a próxima sessão será realizada às 

16h, até o Plenário ficar totalmente pronto”. Não havendo mais nada a ser tratado, o 

Senhor Presidente declara encerrada a presente sessão. De tudo o que, para constar foi 

preparada esta Ata pela Secretaria da Câmara Municipal, a qual lida e achada conforme, 

vai devidamente assinada. Biritiba Mirim, 28 de março de 2016. 

 

 

VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS 

Presidente da Câmara  

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA NETO                   DONIZETI ASSIS DE SIQUEIRA 

                    1º Secretário                                                           2ª Secretário 


